

Визит с целью сотрудничества

Крупные компании США и Германии, известные своими разработками тракторов и ирригационных систем, посетили ТИИИМСХ с целью сотрудничества. С официальным визитом наш институт посетили региональные эксперты-менеджеры компании CLAAS Андрей Раймер и Василий Сайдер, региональный менеджер LINDSAYMDX Дамьен Кошелин, директор по продажам MASCHIO GASPARDO Светлана Миколенко и торговый представитель ABHN Бернд Хенн. Проректор по учебной работе, профессор Б.С.Мирзаев представил гостей института. Затем была представлена информация и видеоролик об институте. Гости также обсудили учебные участки института и возможности размещения на них собственных лабораторий. После встречи гости посетили лаборатории нашего института. Они ознакомились с условиями, созданными для студентов. Обе стороны согласились подписать меморандум о сотрудничестве. Взаимовыгодное сотрудничество, безусловно, принесет свои плоды.



Руководитель пресс-службы института Р. Джуманиязов.